
24/06/2021 PERŞEMBE  32.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  5 KOD SEKİZ HALSİZLİK

 9  19 ANIBELA SOL METACARPAL EKLEMDE YANGIYA BAĞLI TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  9 MÜLAYİM MEHMET AKYAVUZ CEZALI OLDUĞUNDAN MÜCAHİT BAYIR

 4  1 ARAS AĞA MEHMET AKYAVUZ CEZALI OLDUĞUNDAN AYHAN KURŞUN

 6  9 KING DADAŞ MEHMET AKYAVUZ CEZALI OLDUĞUNDAN VELAT DEMİR

 7  7 DESPACITO MUSTAFA KEMAL 

KUMBASAR

HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
FATİH RÜSTEM BEBEK

 8  4 YÜSRA BEBEK MEHMET AKYAVUZ CEZALI OLDUĞUNDAN AYHAN KURŞUN

 8  7 BEAT THE STARS MUSTAFA KEMAL 

KUMBASAR

HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
MEHMET KESKİN

 9  9 KANARHAN MUSTAFA KEMAL 

KUMBASAR

HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
MERT ALİ SOLMAZ

 9  2 GÜNEŞİN GÜLÜ MEHMET AKYAVUZ CEZALI OLDUĞUNDAN MÜSLÜM BAYDAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Komiserler Kurulu Başkanı

Ankara 75. Yıl Hipodromu



17.06.2021 tarihine ek Rapor:

17.06.2021 tarihinde 7 inci koşuda 4 numarada kayıtlı ANNUS MIRABIUS (IRE)* isimli ata binen Akın SÖZEN son düzlükte hatalı 

kulvar değişikliği yaparak yanındaki atın koşu yolunu daraltarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, kurulumuza 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını kurulumuza 24.06.2021 tarihinde teslim etmiştir. 

Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi birinci fıkrası b/1 ve c bendi gereği 5 (BEŞ) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve 

ayrıca 613 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 Numarada kayıtlı SHREDDERR isimli atın antrenörü İsmet AKKILIÇ star mahalline izinsiz giderek yarış güvenliğini tehlikeye 

sokması nedeniyle, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bendleri gereğince; İhtar ve ayrıca 613 TL PARA CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 Numarada kayıtlı TUMBUL BERKSOY isimli atın jokeyi Mahsun TURAN start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı BABA DAĞYUDAN isimli ata binen Fatih Rüstem BEBEK son düzlükte koşu esnasında ata yıllık yarış programı 

genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla  (5 den fazla sayıda) ve usulüne uygun olmayan kamçı kullanmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmıştır. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tahsis edilecektir.

KOŞU NO:  4

12 Numarada kayıtlı ÖZAYBERK isimli atın antrenörü Ahmet Elçin KARAKURT koşuya protesto çekmiştir. Komiserler 

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 12 Numarada kayıtlı ÖZAYBERK isimli ata derece değişikliğini 

gerektirecek bir engel oluşmadığından protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

1 Numarada kayıtlı ÜNALAMCA isimli atın jokeyi Furkan ÇETİN son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

Satış koşusunda (Satış – 2 ) LORD ADMIRAL isimli at İsmail Cem ERGİN tarafından satın alınmıştır.

2 Numarada kayıtlı LORD ADMIRAL isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK start çıkışından sonra kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bendleri gereğince; İHTAR ve ayrıca 613 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır

8 numarada kayıtlı EĞİL ATEŞİ isimli atın antrenörü Ahmet KAPLAN deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır bulunmasını 

sağlamaması nedeni ile 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR cezası ile ve ayrıca 613 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

Ankara 75. Yıl Hipodromu



1 numarada kayıtlı SON OF VICTORY isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (7 

gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

1 Numarada kayıtlı SON OF VICTORY isimli atın antrenörü Osman İPEK atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9 Numarada kayıtlı RAMO DAYIM isimli atın jokeyi Onur ÖZTÜRK start çıkışı kulvar değişikliği yaparak dışındaki ata temas etmesi 

nedeniyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bendleri gereğince; İHTAR ve ayrıca 613 TL PARA CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

9 Numarada kayıtlı LUMINARY isimli atın jokeyi Akın SÖZEN start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı ÖZERTAY isimli at starttan geç çıkması (10 Boydan fazla) nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince 

eğitilinceye kadar (7 gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

6 Numarada kayıtlı ÖZERTAY isimli atın antrenörü Nurullah GÜVEN atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

16 numarada kayıtlı CAMUZDEVRANI isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi 

ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar 

(7 gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

16 Numarada kayıtlı CAMUZDEVRANI isimli atın antrenörü Nesih CAMUZ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

Komiserler Kurulu Başkanı

Ankara 75. Yıl Hipodromu


